

# ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА  
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 67 (518) • Суббота, 31 августа 1974 г. • Цена 1 коп.



## ДНЕВНИК УКЛАДКИ БЕТОНА

ДАННЫЕ С 22 ПО 28 АВГУСТА

Бригады и участки	Задание на месяц	неделя		с начала м-ца	с начала года
		план	факт.		
Полторан М. И.	5182	1688	603	2524	30402
Решетников А. Н.	4573	1943	502	2902	26147
Позняков В. А.	3727	655	647	1397	21305
Борзов Н. Д.	4018	2989	600	1485	5962
участок № 1 нач. Артамонов А. В.	17500	7275	2352	8308	87260
Машенко М. П.	3000	300	—	722	19944
Горбанев Ф. С.	3876	2065	391	1752	19851
Коленков С. И.	2661	919	469	1696	10260
Работягов С. И.	3000	800	151	1153	7810
участок № 2 нач. Кузьменко А. А.	12537	4045	1011	5323	54421
У О С	30037	11320	3363	13631	141681



На первое место в социалистическом соревновании у недели претендентов не оказалось. Таково мнение специальной комиссии в составе представителей администрации, партийной организации, постройкома и комитета ВЛКСМ управления основных сооружений.

Примечательно, что в бригадах, которые переживали острые недостатки цемента. Есть другие помехи. Но и в таких легких условиях отдельные коллеги, занятые на плотине, не опускают рук, держат требуемый настрой в труде.

Комиссия по подведению итогов отметила хорошую работу за прошлую неделю плотников-бетонщиков, которых руководят Бале-

кий Позняков. У них безупречная дисциплина, на нужном уровне находится качество укладки бетона.

К сожалению, в некоторых бригадах повсюду ходят, как ржачина, называют «въездаться» дезорганизация. Тем не менее, этот факт, что обнаружился в бригаде Михаила Полторана. Там за неделю совершили восемь прогулов. Непротивленному примеру «старших» последовали «младшие» — плотники-бетонщики Сергея Колен-

кова, они имеют девять прогулышников.

В нынешнем году уложено в плотину 250 тысяч кубометров бетона! Это обязательство и боевая задача покорителей Енисея. Отступления от цели не должно быть и не будет. Именно в таком направлении призваны действовать все, кому доверена плотина — центральный объект стройки, отмечаясь прочно вского рода неорганизованностью и недисциплинированностью.

• НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ: ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

## КОТЕЛЬНАЯ — НАША ЗАБОТА

Мы из комсомольско-молодежной бригады в эксплуатацию, то, обогреваются в котловане. Станислава Демиденко, спечит теплом и ветром. Ведут монтаж труб для Нас четверо: Владимир рукояткой секцию ББЗ. Это водяного охлаждения Еремин, Александр Гаврилов, Анатолий Венделев. 75 года котлован будет давно Станислав Демиденко побывал в командах. Все — слесари — монтажники из СпецГЭМа. Все — комсомольцы.

Наступает время, когда полным ходом произойдет. Монтажные работы

готовятся к зиме, начали в августе. Очень важно вовремя перед нами стояла задача с высоким качеством: сделать обвязку профилактических трех котлов, то есть ремонт оборудования, чтобы соединить их трубы, запасающиеся из пароводоходами с общей густа третья очередь паросигнализацией, установленной в паросигнализации, вывести необходимое количество тепла в сооружении станции.

Наша поручена третья. Это задание выполняется дополнительной оче-

редь котельной. Больше, на котельной, только часть нашей

В. БУЖИН.  
слесарь-монтажник  
СпецГЭМа, старший  
группы.

РЕЙД

НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ  
В ДЕЙСТВИИ

## БЫТЬ БЕРЕЖЛИВЫМ ВСЕГДА И ВО ВСЕМ

УПРАВЛЕНИЕ ОСНОВНЫХ СООРУЖЕНИЙ (начальник В. Евграфов).

На приобъектном участке складе наявом лежат пиломатериалы и штрабовая опалубка. Арматурный каркас находится на основной площадке, захламляет территорию.

На центральном складе (кладовщик В. Сургутская) уголки и трубы хранятся без навеса. Нет надежного места для шайб, шпилек, болтов. Электротрактор, электродвигатели разных марок лежат открытыми. Пять лет находятся в таком положении насосы. Оборудование ржавеет, теряет товарный вид, приходит в негодность.

ПРОМСТРОЙ (начальник В. Павлов).

Пиломатериалы на центральном складе как привезен, так и брошен в пучках. Дверные и оконные блоки доступны всем явлениям природы, скоро потребуют дополнительных затрат на ремонт. Битум, минвату, асбест можно встретить всюду.

На территории электромастерских трубы уже заржавели, полная захламленность.

СМУ-2 (главный инженер Ю. Ракшев).

Центральный склад захламлен отходами стройматериалов. Электрооборудование, металлическая сеть находятся под открытым небом.

СКЛАДЫ ОГМ (мастер М. Ярулин).

Трубы, уголки, арматура не имеют навеса. Половина их поржавела. Металлическая опалубка для бетонирования автодороги свалена у дороги.

НА БАЗЕ ГЛАВНОГО ЭНЕРГЕТИКА (начальник участка № 1 Ю. Стадник)

не разберешь где кирпич, оборудование, пиломатериалы, все в одной куче. На лесоскладе часть стройматериалов не складирована.

АТК-2 (начальник И. Шостак).

Здесь много металлокомплексов. Рядом со старыми кузовами находятся в беспорядке новые рессоры. Вентиляционные трубы и вентиляторы выброшены на улицу.

Существенные недостатки в хранении материалов и оборудования обнаружены в СМУ-1, УМР и в других подразделениях.

• В РЕЙДЕ УЧАСТВОВАЛ:

Представители народного контроля строительства Саянской ГЭС П. КАЗАКОВ, В. ЕРАХТИН, А. БЕСКОРОВАЙНОВ, И. ХАВАРОВ.

Члены комсомольского оперативного отряда А. АЛЕКСЕЕВА, В. МУСАЕВ.

Представитель Министерства поясовства Т. СЕРЕЧУК.

Инспектор ОБХСС Министерства ПОМ В. МАЛИНКА.

МОЛОДЕЖЬ — ЗА ПАРТЫ!

# СОЗДАНЫ УСЛОВИЯ

Означенская вечерняя школа продолжает на явление, спрятавшись за 1974-75 учебный год места работы и доку- в 5-11 классы. Учащимся вечерней средней сменной. Поступающий должен представить заявку с обозначением — 20 рабочих дней.

Если вы не занимаетесь в вечерней или заочной школе из-за государства предоставляемого большого перерыва в учебе и вам кажется, что все забыли, пустяк в течение всего этого вас не смущает, Учителя помогут вам те пользоваться однажды в свободном днем ликвидировать пробелы в знаниях и получить в неделе или соответственно свободное время свободных часов среднее образование.

Преподавание ведется так, что основной материал усваивается непосредственно на уроках. Домашние задания, как правило, небольшие. В пуск с сохранением заработной платы по основному месту работы раза в неделю. В боты для сдачи экзаменов за курс восьмилетней школы — 8 и зависимостью от условий работы вы можете посещать уроки на аттестат о среднем

дополнительный отпуск, с сохранением заработной платы по основному месту работы раза в неделю. В боты для сдачи экзаменов за курс восьмилетней школы — 8 и зависимостью от условий работы вы можете посещать уроки на аттестат о среднем

## Волейболисты УМР — чемпионы

### СПОРТ

В поселках Майна и Черемушки с 8 по 27 августа проводился чемпионат строительства Саянской ГЭС по волейболу. В нем участвовало семь команд.

С первого дня в лидерах оказались волейболисты сантехмонтажников, становятся чемпионами строительства.

Второе место завоевали спортсмены СТМ, а третье досталось механизаторам новых сооружений (Черемушки), которые шли без поражения.

И вот 23 августа

тое — Гидромонтаж, пятое — КОК, шестое — Гидроспецстрой, седьмое — АТК-2.

У чемпионов 1972 года — волейболистов домостроительного комбината и СМУ-1 — только хватило сил подать... заявки на участие в первенстве, а играть они не стали.

**В. СТРЕЛЬНИКОВ,** председатель коллектива физкультуры.

• ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

## ТРИ БЕДЫ ОДНОГО ДОМА

Обращаемся в редакцию с некоторыми просьбами. В доме № 6 поселка Черемушки, хотя он находится не так близко к Енисею, случаются наводнения. Обращались, даже несколько раз, в домоуправление поселка Черемушки, просили принять меры, чтобы вода не во время дождей и снеготаяния не попадала в калитки через подвалные

окна и швы между панелями. Применили различные меры, но никаких мер не принимают. Ссылаются на то, что дом введен в эксплуатацию, труда, мол, найти крайнего, кто должен этим заняться.

Такое равнодушие и заставило извратиться из-за чего взялась за перо. Ведь в кладовках гибнут овощи, соленина, другие продукты. Словом, все, что хранилось там, идет на свалку.

Просим помочь еще вот в чем. Очень нужно установить знак, запрещающий остановку автомашин возле нашего дома со стороны Енисея. Бесконечный

шум, газы валият в квартиры. Особенно тяжелы такие «испытания» в вечернее время.

Еще несколько слов на счет общежития № 5. Ездят автомашины в концентровых замолкают, перестают колпаки, то там не прекращаются шум и гам далеко после 11 часов ночи. Крики, песни, громко-говорители — постоянная программа. Очевидно же, журнальным, который находится в каждом подъезде, не разъясняли их обязанности — охранять покой в своем доме, чтобы люди спокойно отдыхали в соседних.

Жильцы пятого подъезда

на дома № 6.

Жильцы пятого подъезда на дома № 6.

Фотоэтюд нашего читателя А. КОЛБАСОВА.



АДРЕС РЕДАКЦИИ:

Поселок Майна, управление строительства Саянской ГЭС  
Типография «Огни Саян» краевого управления  
издательство, полиграфия и книжной торговли, ТЕЛЕФОНЫ 2-65, 4-37,

## Дорогие товарищи! ВЫПИСЫВАЙТЕ ГАЗЕТУ

### Огни Саян

на 1975 год

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЯ ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ, АГЕНТСТВЕ «СОЮЗПЕЧАТЬ», ОБЩЕСТВЕННЫМИ РАСПРОСТРАНЯТЕЛЯМИ В ПОДРАЗДЕЛЕНИЯХ И УЧРЕЖДЕНИЯХ.

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА «ОГНЕЙ САЯН» НА ГОД 96 КОПЕЕК.



## ЭХ, ОГУРЧИКИ!

В каком состоянии пребывало здоровье в тот день у Василия Анисова, известного только ему одному, шоферу ОРСа с раннего утра донымал аппетит. Слонки обильно текли при одном слове: «огурчики».

Плавчично кончился «войско». Машинист-пешеход «войско» капитулировал, его в два счета окружили и разоружили патрули. Как гласят военная мудрость, победителей не судят. Зато Слонки обильно текли при одном слове: «огурчики».

Где взять соблазнительные хрустящие существа в модном зеленом одеянии? Намеревалась направить колеса пятиметрового «газика» в сторону магазина или рынка, да вдруг осенила мысльшка: «Кему расходовать кровные деньги, коль и задарма можно поживиться...»

Вечерком 26 августа Василий Афанасьевич (кстати, живет он в поселке Майна, по улице Калинина, 48-1), погрузив в машину колхозника, повез его в деревню Калы, к родственнику или знакомому, кто его знает, кому. Сколько он там находился и в каком состоянии, опять никто и ничего не знает. Зато доподлинно ясно: испытывает не покидая человека. Слово: «огурчик», как колокольный набат, звучало в ушах.

С места в карьер помчал Анисов «газик» на овощном поле Означенского совхоза. Там его с нетерпением ожидали приятели: механик по ходильным установкам Георгий Ерлыков, В. Анилов и некто Бызов. Ожидали, чтобы хором ринулись с мешками в атаку на крутящиеся огурчики.

Редактор И. КУЛЕШОВ.

### • СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА •

МАИНСКАЯ ВЕЧЕРНЯЯ (СМЕННАЯ) СРЕДНЯЯ ШКОЛА РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ всех учащихся, что организационное собрание состоится 2 сентября в 19 часов в здании средней школы.

В управление производственно-технологической комплектации строительства Саянской ГЭС срочно требуется:

- грузчики, слесари по обслуживанию механизмов, стропальщики, плотники-бетонщики, слесари по ремонту подвижного состава, монтеры железнодорожного пути, машинисты тепловозов, кондукторы.

В ГИДРОСПЕЦСТРОЙ для постоянной работы требуются газоэлектросварщики, слесари-сантехники, электрики.